

“赶展”专业户青岛栽跟头

工商部门展销会上没收货值30余万元侵权商品

本报6月26日讯(记者 苑菲 通讯员 姜积前) POLO、梦特娇、骆驼,这些大牌的商品价格竟然不到正规商场的1/5。25日,工商部门在青岛国际会展中心举办的服装展销会上检查发现,这些所谓的名牌并无品牌授权书,大都是杂牌冒充。花不到100块钱买了条登喜

路的裤子,还没穿几天就出现开线等质量问题。自第一届青岛时尚潮流服装商品购物展于22日在青岛国际会展中心开幕以来,青岛市工商局崂山分局就不断收到类似投诉。因展会中所售名牌价格不到正规商场的1/5,消费者怀疑自己买到的是假货。工商人员认真分析后,于25

日专门组织人员整治会展销售假冒伪劣商品行为。一家自称销售某品牌羊毛衫的人员称标价低是因“反季节销售”,但其所售服装面料差,做工粗糙,商家也拿不出品牌授权书。还有一家“梦特娇”专卖店,看到执法人员检查商家却立马改口称自己销售的是杂牌,只是商标与名牌产品近似。

经过检查,执法人员依法查处以齐某为首的安徽来青“赶展”专业户,依法查扣假冒登喜路、骆驼、梦特娇等国际大品牌商标案件9起,没收侵权商品1483件,货值30余万元。据齐某等人交代,他们主要是组团到全国各地参加展会,经销假冒国际品牌服装,没想到

会在青岛栽跟头。据工商人员介绍,因展会将持续至7月2日,为了防止类似情况再度出现,工商人员将派专人驻场,对展会进行零距离监督监管。若消费者发现有商家出售质次价高商品,不开具收据发票等情况,可及时与驻场工商人员取得联系,及时维权。

百位历史名人集体亮相青岛

本报6月26日讯(见习记者 王永健) 6月26日,“齐鲁颂·山东百位历史文化名人雕塑展”在青岛1919创意产业园美术馆举行。一百余件山东历史文化名人雕像集中亮相。据悉,此次展览是青岛市为建党90周年献礼做的一项重要活动。参展的作品选取齐鲁文化主题,结合当下精神,弘扬民族文化,挖掘山东历史底蕴,形象化展示塑造了百余位齐鲁先贤和名士名人的风采风韵。这些雕塑作品先后曾在济南、滨州等地进行了展出,此次展览结束后,这些雕塑将永久落户青岛,并可以根据需求进行放大制作成室外雕塑,为青岛增添人文气息。



26日上午,青岛大学2011届研究生毕业典礼暨学位授予仪式在学校体育馆举行。会上,校领导为毕业研究生颁发毕业证书、扶正流苏。据了解,今年该校共有19名博士研究生、1880名硕士研究生毕业,毕业生人数较往年有较大幅度增长。本报记者 李珍梅 摄影报道

毕业了

走,去红岛挖蛤蜊!

红岛蛤蜊节将持续21天

本报6月26日讯(记者 孟艳 通讯员 李政 赵伟) 一年一度的红岛蛤蜊节就要开始了!记者从城阳区红岛街道办事处获悉,眼下正是号称“一挖一麻袋”的红岛蛤蜊最为鲜美肥大的季节,该街道的红岛休闲渔村、黄澜海韵苑、红岛垂钓园等目前均已对外开放。本届蛤蜊节将从6月26日持续至7月16日,共21天时间。26日,红岛街道办事处工作人员告诉记者,目前正是红岛蛤蜊大量上市的时候,比往年要晚20多天,“因为去年冬天格外冷,今年春天的温度较往年也稍低,这延长了蛤蜊的生长期。不过也正因为如此,今年的蛤蜊个头更大,更肥。”工作人员说。“胶州湾大桥通车大大缩短了红岛和市区的路程,以前走环胶州湾高速到红岛需要半个多小时,现在如果走大桥,15分钟左右就能到了。”红岛街道办事处工作人员告诉记者。据了解,红岛街道今年以来投入资金7000余万元完成了香东路、华强路、环岛路的全面整修,总长达13.5公里,目前红岛域内路况畅通无阻。该街道同时投资800余万元对主要道路两侧所有商业广告清理、规范,对2.3万平方米建筑立面进行统一布置,营造了良好的景区外部环境。

医者仁心解除病人“后顾之忧”

海慈医疗集团肛肠科专家提醒早筛查肛肠疾病可避免病情加重

本报记者 李珍梅 通讯员 王松青 谭华



39岁的张女士平时忙于工作,打拼起来一点也不输给男同事,可最近她如厕时发现手纸上有少许血迹,到医院的妇科门诊就诊后发现宫颈有息肉。但宫颈息肉摘除后,手纸上仍时有血迹,到海慈医疗集团肛肠科检查,最终确诊为晚期直肠癌。海慈医疗集团肛肠科主任李相阳介绍,很多患者罹患绝症到了晚期却懵然不知,只因为个人生活习惯太差,也没有良好的体检习惯。

确诊时已经是绝症晚期

“真是可惜了,有那么好的事业,而且才39岁,如果能早一年查出直肠癌就好了。”海慈医疗集团肛肠科主任李相阳表示,患者来检查室被发现直肠内有一个质地较硬的包块,经过专家会诊最终确诊为直肠癌,住院后做病理检查,结果证实为直肠癌晚期。

世界卫生组织调查显示,2009年全球新发癌症患者>1000万,600—700万死于癌;我国每年新发癌症病人约180—

200万;140—150万死于癌。大肠癌是最常见的恶性肿瘤之一,发病率在我国所有肿瘤发病率中排名第5位,而且其上升趋势明显,升速约为每年4.2%,远超2%的国际水平。最新统计显示,40岁的年轻人患结直肠癌的比例约占结直肠癌总人数的20%。中国已进入该疾病的高发地区行列。

早筛查可降低死亡率

李相阳主任表示,癌症的早期筛查及检测势在必行,由于大肠癌早期症状不明显,出现症状后也是往往数周到数月后才到医院就诊,多数大肠癌在明确诊断前被耽搁3—6个月,而且被误诊为肠炎、痔疮、肛瘘等疾病的患者不在少数,这样便使得很多患者错过了最佳的治疗时机。筛查可以明显降低结肠癌、直肠癌的发病率和病死率。

大肠癌发病率升高与饮食有关,高热量、动物脂肪和胆固醇等摄入过多,纤维素和维生素等明显缺乏。从饮食中摄入的动物脂肪越多,溶解和吸收致癌物质的危险性就越大。长期过量饮酒,吸烟以及生活不规律,精神紧张、压力过大、运动量过少,都直接导致大肠癌的高发。大肠癌早期无明显症状,这与肿瘤的部位、大小及肿瘤继发变化有关。李相阳主任还提醒说,早期肠癌的症状和

痔疮相似,如果大便带血或间歇性便血,切莫总以为是痔疮犯了,应及时到正规大医院专科就诊。李相阳主任指出,早期肠癌并非绝症,如果尽早诊断、尽早治疗还是可以治愈的。从行业内临床统计来看,直肠癌的5年生存率已经从50%提高到70%;结肠癌的5年生存率从70%提高到了80%;早期癌可达95%以上。

海慈肛肠科资历较深

海慈医疗集团肛肠科是中华全国肛肠学会理事、中华中医药学会外科学会理事及《中国肛肠病杂志》编委单位,是青岛市最早组建肛肠科的三甲甲等医院。数十年来积累了丰富的临床经验,专业技术队伍不断壮大。肛肠科积聚了大量优秀的高级专业技术人才,形成了完整的技术梯队。现有副高级以上人员3名,中级2名,初级2名;硕士研究生5名。

在肛门病的诊治方面,专家团队擅长痔疮、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、肛窦炎、直肠息肉、肛乳头纤维瘤、肛门湿疹、肛门瘙痒症、便秘、结肠炎、溃疡性结肠炎、结肠多发性息肉病等肛肠疾病,采用药物内服、硝酸散、黄连膏外用坐浴、灌肠、药物注射、结扎、手术等治疗方法,荟萃了国内肛肠病名医之精华:医院还选用了丁氏、史氏、安氏疗法治疗肛肠疾病,为病人提供个性化、合理化的

医疗服务。

手术无痛帮病人解忧

李相阳表示,海慈肛肠科已经完成各种痔、肛瘘、肛裂等肛门疾病手术治疗数万例以上,进行环状痔微创PPH手术,具备丰富的临床经验和技巧。运用肛门病术后无痛技术造福病人,很好地解决了术后病人疼痛问题,做到了手术时无痛苦手术术后无疼痛,真正达到了无痛治疗痔疮等肛肠疾病的目的。在便秘及炎性肠病方面,建立了一整套完善的诊疗方案,能用规范化系统化的方法为病人提供最有效的治疗。

此外,海慈医疗集团肛肠科专家团队还擅长直肠癌保肛手术,对每位病人进行合理的个体化手术方案设计,在确保手术根治和安全性的前提下,可实施各种方式的直肠癌保留肛门手术。专家还应用电子结肠镜检查治疗,用于大肠肿瘤的筛查,并进行癌前病变的干预,取得了良好的效果,已完成电子结肠镜检查7000余例,电子结肠镜下息肉切除600余例,无一例发生意外及并发症。科室开展的“全直肠系膜切除术”显著提高了直肠癌病人的保肛率,手术后生存率及生存质量,降低手术并发症及术后复发率,有效地保存了盆腔脏器的功能,患者手术后5年后,80%以上的基本上不复发,技术水平已经居国内领先。

夏日谨防真菌疾病

海慈专家提醒:卫生“三步走”摆脱浅部真菌病

随着气温的升高,又到了浅部真菌病的多发季节,在海慈医疗集团皮肤科门诊我们了解到,这里每天都能接诊10余例真菌性皮肤病的患者,有的患者因为不注意个人卫生,导致家人也感染了真菌疾病,据皮肤科郑玮清副主任医师介绍:由于真菌有喜温暖、潮湿的特点,天气炎热的气候真菌疾病多发,真菌又有较强的传染性,因此,浅部真菌病经常反复发作,迁延不愈。目前此类疾病在人群中的发生率约为15%,浅部真菌病患者占皮肤科门诊患者的一到两成。浅部真菌病中最常见的是手足癣,常见的临床症状是瘙痒、脱屑和水疱。患者感觉为瘙痒、疼痛,如不及时治疗严重者可引起淋巴管炎、蜂窝织炎和丹毒。

不合理、不规范的治疗是导致手足癣患者反复治疗,反复发作,并致使手足癣患者越治越多的主要原因。得了真菌病一定要在医生的指导下应用药物对症治疗,尽快清除致病菌,快速消除症状,防止复发。海慈医院皮肤科采取中西医结合的方法,形成独特的治疗方式,水疱型、浸渍糜烂型手足癣先给予中药冷湿敷,以清热毒燥湿;角化过度型采用中药浸泡法,以滋阴养血润燥,同时外用抗真菌药膏;对迁延不愈者,我们酌情给予口服抗真菌药物,以达到治愈率高、复发率低的目的,受到患者的好评。

专家提醒市民,手足癣的预防在于注意个人卫生,勤换鞋袜,不与他人共用浴具以免交叉感染,家庭中其他成员的手足癣要同时治疗。